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Београд -- Одељење за ратне злочине Вишег суда у Београду осудило 9 припадника
"гњиланске групе" на 101 годину затвора за злочине над српским цивилима у Гњилану
'99.

  

Ово је трећа пресуда коју то одељење изриче припадницима ОВК.

  

Председница Судског већа Снежана Николић Гаротић рекла је да је утврђено да су они,
у периоду од прве половине јуна до септембра 1999, учествовали у паљењу кућа,
убијању око 80 цивила српске и других неалбанских националности, као и у незаконитом
затварању 153 цивила, који су потом пуштени.

  

У току је образлагање пресуде.

  

Подсетимо, судско веће судије Снежане Николић Гаротић, после скоро две године од
хапшења, укинуло је почетком јануара притвор Ахмету Хасанију, Назифу Хасанију,
Ферату Хајдарију, Камберу Сахитију и Буриму Фазлиу, а у притвору су Фатон Хајдари,
Самет Хајдари, Селимон Садику и Агуш Мемиши, који су ухапшени 26. децембра 2008. у
Прешеву.

  

Тужилаштво за ратне злочине предложило је суду у завршној речи, крајем децембра, да
припаднике "гњиланске групе" огласи кривим, јер је доказано да су свирепо убијали и
мучили цивиле у Гњилану 1999.

  

Српско тужилаштво за ратне злочине терети их да су као припадници "гњиланске групе"
ОВК од јуна до септембра 1999. на подручју Гњилана, на свиреп начин, убили више
десетина Срба, Рома и Албанаца, док се 35 цивила воде као нестали.
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Према оптужници, још 153 цивила су ухапшена, мучена, а затим пуштена.

  

Фазлија Ајдари, Реџеп Алији и Шаћир Шаћири, који су били штабски официри
оперативног центра ОВК за Гњилане, у бекству су и суђено им је у одсуству, а оптужени
су да су наредили ове злочине.

  

Ајдари, Алији и Шаћири су, према оптужници, као старешине гњиланске јединице ОВК,
наређивали осталим припадницима јединице да хапсе Србе и затварају их у подрумске
просторије средњошколског Интерната у Гњилану, где су им клештима чупали нокте,
убадали језике ножем, закуцавали упаљач у лобању, давили их кесом и жицама.

  

Да би прикрили злочин, тела су секли на комаде, потом их стављали у џакове и
убацивали у контејнере поред Интерната, или бацали у Ливочко језеро.

  

(Танјуг)
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